

25 января был проведен Урок Мужества: «У ЛЕНИНГРАДСКОЙ БЛОКАДЫ ДЕТСКИЕ ГОЛОСА».

Под мелодию «Ленинградский метроном» Ангелина Цой начала урок стихотворением «8 сентября 1941года».

900 дней сопротивления...Холод, голод, детские письма и дневники тех дней. История стойкости и силы духа не только взрослых, но и детей.

Класс с замиранием слушал. Глаза многих блеснули от слез. И не смотря на боль в душе, под Ленинградскую симфонию Д.Д. Шостаковича, которую называли симфонией Непокоренного города, раздался шквал аплодисментов! А потом минута тишины... Минута осознания того, что мы живем в Мирное время и его нужно сохранить.

